



POPTÁVKA

NA VÝMĚNU UZAVÍRACÍCH ARMATUR VODOVODNÍ STOUPAČKY

Poptáváme výměnu PPR vodovodního potrubí mezi připojením na ležatý rozvod a patu stoupačky V2 a instalaci nových uzavíracích armatur na tomto přívodu v suterénu na adrese našeho SVJ.

Jedná se o odstranění stávajících netěsnících plastových kulových kohoutů, které nemají vypouštění a náhrada za nové mosazné uzavírací armatury s vypouštěním tak, aby bylo možno plnohodnotně uzavřít a vypustit danou stoupačku. Zároveň odstranění dalších zbytečných armatur, které v průběhu doby na tomto rozvodu vznikly, odstranění již nepotřebných odboček a vytvoření nové odbočky k již instalovaným novým uzavíracím armaturám pro místnost 22 WC a 23 úklid, viz. přiložený půdorys a fotografie.

TV: Za stávající odbočkou z ležatého rozvodu DN 32 dojde ke zkrácení trubky vedoucí ke kolenu tak, aby se všechny trubky TV, SV a CI dostali do stejné výškové úrovně. Zde bude nové potrubí napojeno přes nátrubek a pokračovat přes koleno přímo k nové uzavírací armatuře s vypouštěním DN 32, která bude těsně před průchodem panelu vedle ostatních uzavíracích armatur. Dále bude na potrubí výškový odskok, aby prošlo dále přes příčku k nátrubku napojujícího se na stoupačku DN 40. Před průchodem příčkou bude na potrubí odbočka vedoucí k uzavírací armatuře pro místnost č. 23.

SV: Za stávajícím stranovým odskokem, který je za stávající odbočkou ležatého rozvodu DN 32, dojde přes nátrubek k napojení nového potrubí, které povede dále přímo k nové uzavírací armatuře s vypouštěním DN 32, která bude těsně před průchodem panelu vedle ostatních uzavíracích armatur. Dále bude na potrubí stranový odskok, aby prošlo dále přes příčku k nátrubku napojujícího se na stoupačku DN 40. Před průchodem příčkou bude na potrubí odbočka vedoucí k uzavírací armatuře DN 20 pro místnost č. 22 a 23.

CI: Za stávajícím kolenem, které je za stávající odbočkou ležatého rozvodu DN 20, dojde přes nátrubek k napojení nového potrubím které povede dále přímo k vyvažovacímu ventilu DN 20, který bude použit stávající, a který bude natočen a umístěn tak, aby nedocházelo ke kolizi s dalšími uzavíracími armaturami. Dále povede potrubí k nové uzavírací armatuře s vypouštěním DN 20, která bude těsně před průchodem panelu vedle ostatních uzavíracích armatur. Dále bude na potrubí stranový odskok, aby prošlo dále přes příčku k nátrubku napojujícího se na stoupačku DN 25.

Veškeré potrubí bude izolováno návlekovou izolací a to včetně doizolování části stoupacího potrubí v místnosti č. 22, až ke stropu. V místnosti č. 22 bude zřízeno nové ukotvení a to výložníkem na stěnu. Nové uzavírací armatury s vypouštěním budou osazeny přehledně v jedné řadě ve stejné výšce.

Požadavky na cenovou nabídku:

1. Identifikační údaje.
2. Úplná cena za práci a materiál vč. DPH.
3. Časový rozsah, kdy je možné zakázku realizovat.
4. Odevzdání CN v co nejkratším termínu.
5. Zaslání na e-mailovou adresu našeho SVJ viz. hlavička.

Bližší informace a možná osobní prohlídka: předseda SVJ pan Vlastimil Smetana: +420 723 816 738.

Za SVJ předseda společenství Vlastimil Smetana.

V Praze 22. 10. 2023.